
Σύντομο Βιογραφικό
Ο Σπύρος Ντίλης γεννήθηκε στην Αθήνα το 1972 και 
μεγάλωσε στον Πειραιά. Οι ρίζες του είναι σε Χανιά, 

Ύδρα και Σπέτσες. Είναι ο Κοσμήτορας του Υδραϊκού 

Συλλόγου Πειραιά. Είναι διεπιστήμονας, μέλος του 

Δικηγορικού συλλόγου Αθηνών και της Ένωσης Ελλήνων 

Φυσικών. Έχει επιστημονικές δημοσιεύσεις και πλούσιο 

συγγραφικό έργο σε αρκετά επιστημονικά πεδία. Είναι, 
επίσης, ιδρυτικό στέλεχος των Επιστημόνων για τον 

Άνθρωπο και τη Δημοκρατία.   

Σπυρίδων Ντίλης



Ακαδημαϊκά:

Απόφοιτος του τμήματος Φυσικής του Εθνικού και Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ).

Απόφοιτος του τμήματος Νομικής του Εθνικού και Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ).

Τελειόφοιτος του τμήματος Οικονομικών Επιστημών του Εθνικού και 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ).

υπ. Διδάκτορας στον Τομέα Ποινικών Επιστημών του Τμήματος 
Νομικής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 

(ΕΚΠΑ),

μεταπτυχιακός στο University of Nicosia (UNIC) στην κατεύθυνση 

Drug Regulatory Affairs (Φαρμακορρύθμιση)

και επίσης, είναι κάτοχος των μεταπτυχιακών τίτλων:

Ηλεκτρονικού Αυτοματισμού (Διατμηματικό ΠΜΣ των τμημάτων 

Φυσικής και Πληροφορικής ΕΚΠΑ)

Ποινικού Δικαίου και Ποινικής Δικονομίας (ΕΠΜΣ του τμήματος 
Νομικής ΕΚΠΑ)

Ιδιωτικού Διεθνούς Δικαίου και Δικαίου Διεθνών Συναλλαγών (ΕΠΜΣ 

του τμήματος Νομικής ΕΚΠΑ)

Φιλοσοφίας Δικαίου (ΠΜΣ του τμήματος Νομικής ΕΚΠΑ)

Συγκριτικών Νομικών Σπουδών (ΠΜΣ του τμήματος Νομικής ΕΚΠΑ)

Ποινικό Δίκαιο και Εξαρτήσεις (Διυδριματικό ΠΜΣ των τμημάτων 

Νομικής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και του 

University of Nicosia)

Ανθρώπινα Δικαιώματα (LL.M. – UNIC)

MBA (European University of Cyprus)

Επαγγελματικά:

Σήμερα εργάζεται ως Δικηγόρος Αθηνών και έχει εργαστεί στο παρελθόν 

ως CEO σε εταιρείες πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών, ενώ 

παλαιότερα υπήρξε καθηγητής Φυσικής. Μιλάει Αγγλικά, Γαλλικά και 
Ιταλικά.

Σχετικά με την πολιτική, δηλώνει ενεργός πολίτης και όχι 
επαγγελματίας πολιτικός, που θέλει να ενωθεί με άλλους Έλληνες, 
ενεργούς πολίτες, μέσω δημοκρατικών διαδικασιών, για να βοηθήσουν 

όλοι ΜΑΖΙ την Ελλάδα μας και τον Ελληνικό Λαό. 

Λίγα Λόγια...


